Дом у озера GRAND HOTEL В ТРЕМЕЦЦО

Виктория Михайленко



OTKPЫBAETCЯ
ПАНОРАМНЫЙ ВИД
НА ОЗЕРО, В ТОМ
ЧИСЛЕ ИЗ РОСКОШНЫХ
ВАННЫХ КОМНАТ,
ОТДЕЛАННЫХ
ИМПЕРАТОРСКИМ
МРАМОРОМ

КРОХОТНЫЙ ГОРОДОК

Тремеццо — это восемь квадратных километров красоты на берегах озера Комо. Три улицы в старых стенах, игрушечная церквушка и дивная архитектура. Кроме того, город не пострадал во время мировых войн, хотя именно в его окрестностях был пойман и казнен пытавшийся спастись бегством Муссолини. Расположение Тремеццо замечательное: здесь Комо расходится на два рукава, и открывается вид на самые красивые городки озера, знаменитый треугольник Белладжио-Менаджио-Варенна. Берега озера украшают виллы XIX-XX веков с лодочными причалами. Из-за действующих в Тремеццо ограничений на застройку здесь не найти ни одного новомодного крупного сетевого отеля, самая главная гостиница, как и положено в маленьком городке, называется Grand Hotel. Он построен в стиле модерн и считается одной из достопримечательностей Тремеццо. Отель был открыт 10 июля 1910 года. Уже тогда, в начале ХХ века, озеро Комо было популярным направлением у состоятельных туристов. Grand Hotel — это семейное предприятие, как и положено в Италии. Ставка сделана на поддержание аристократического облика: здесь стараются избегать любых примет современности, хотя в отеле есть все, что нужно, – и телефон, и интернет, и прекрасный спа. Основная задача тех, кто занимался дополнением номеров новой техникой, заключалась в том, чтобы сохранить тот самый антикварный шик исторического отеля. Несколько лет назад была произведена реставрация этажа-пентхауса, теперь здесь располагаются сьюты: «джуниор», угловые и фронтальные, которые при необходимости можно объединить в один пентхаус из восьми спальных комнат. У каждого сьюта

есть собственные терраса и джакузи с подогревом, расположенные на открытом воздухе. Из каждого открывается панорамный вид на озеро, в том числе из роскошных ванных комнат, отделанных императорским мрамором.

Часть остальных номеров также имеет вид на озеро, а часть — на красивейший, ухоженный парк — огромный, тенистый, со старыми деревьями, извилистыми тропами, беседками, увитыми плющом, с лестницами, террасами, колоннами, фонтанами, экзотическими клумбами. Дорожки выводят к подогреваемому бассейну, который издалека выглядит как уложенное посреди травы зеркало, отражающее небо. Еще один отельный бассейн плавает прямо в озере — Water on the Water — с пляжным песком, зонтиками и баром.

За меню пяти ресторанов отеля отвечают шефповар Освальдо Презацци и в качестве консультанта обладатель трех мишленовских звезд Гуалтьеро Маркези.

Из всего сказанного можно было бы сделать вывод, что курорт Тремеццо и его Grand Hotel — место скорее для уединения и созерцания, чем для веселой ночной жизни. Но это не совсем так. Каждый год с 1 июня по 9 августа здесь проходит фестиваль Lario Jazz R'n'B, на который съезжаются любители джаза и афроамериканского соула. С 24 июня по 16 августа — фестиваль пиротехнических спектаклей «Ларианские огни». Как и многое в этом почтенном месте, он связан с историей, точнее посвящен битве между гвельфами и гибеллинами, произошедшей в 1169 году, и потому сопровождается фольклорными концертами, выставками ремесел, а заодно гастрономическими дегустациями и пляжными дискотека-



